S9N ¢ 0 b 4
juing
3007 'sajiw £z = Auuaq 0} 49|
'S9|lw G'6 = Jeg SupPiMeH 03 doI
‘py Auuaq uo Aejs 03 ybu uin]
(zov "py) Py Auuaq ojuo 13| uiny ‘eg sunimeH 3y
Aayow . 3 662-¥ 0jU0 Yo| UInL
Hous N £€8'6% .0F Rt
M .€8L°LC .£CL-
‘Ajayes paaooid ues nok N 6.6°LG -0
|3un eoeyd ayes e uj doys Jo peads| [ 'M 898°9C .£CL-
N .09€°¢S .0

InoA aonpal ‘pasadwey si AIGISIA §|
‘uin} A1aAa UO B2IYaA Jayjoue Joaw

JIlm noA ybnoyj se aAuQg
uo siybipesH
paadg aonpay

M .€91°LE .ECL-

Jeg

N .0£6'2S .0 2Q.57dd
(M .042'8Z .£21-

M .60€°9¢

¢Zs
¢d

Areg

N.Z10'VS .0F
M .0G2°9¢C .€CL-

N .000'¥G .0F

€l

N .696°GG .0F
IM .0£9°€C .€CL-

N.2L29G .0F
M €8E'EC .ECI-

N .€€€°GG .0F
IIM .261°0€ .ECI-

N .9€6°GG .07

IM .L20°6¢C -€CL-

N .199°9G .0¥
M 8¥2'8¢C .ECL-

N 881G .0F
M 806°L¢C .ECL-

“ N .292°6G .0V

LM L0962 .ECL-

N\ @ sunimeH

N 69G°¢G .07
IM .€00°C€E -ECL-

S|l G = Jeg sumeH
0} %9310 MOJ|I\

N 89€°9G 0
MPYLL'9€E €CL-

[ 4
njwiy dwed

G10Z ‘8 1snbny

uoljeliodsued |
Xxa|dwo ) JaAlY



